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1. Předmět úpravy

Vymezení provozního řádu školní výdejny stravy ve smyslu platné legislativy, zejména podle Nařízení Evropského parlamentu a Rady /ES/ č. 852/2004 o hygieně potravin a provozoven společného stravování vyplývá z vyhlášky Ministerstva zdravotnictví č. 602/2006 Sb., kterou se mění vyhláška 137/2004, o hygienických požadavcích na stravovací služby a o zásadách osobní a provozní hygieny při činnostech epidemiologicky závažných, z vyhlášky Ministerstva financí č. 84/2005 o nákladech na závodní stravování.

2. Údaje o školní výdejně stravy

Školní výdejna stravy je součástí MŠ Lanžhot, Komenského 2. Pracovnice výdejny stravy je: 
pí Marie Charvátová. Výdejna se nachází v přízemí , v pravé části budovy MŠ.

Dodavatel stravy je školní jídelna ZŠ Masarykova Lanžhot, zajišťuje školní stravování pro děti a zaměstnance školy, dle podmínek sjednaných ve smlouvě o zabezpečení školního stravování, která je uzavřena mezi oběma školami. Informaci o školním stravování a jídelní lístek jsou strávníkům /zákonným zástupcům/ poskytovány prostřednictvím vývěsky 
na chodbě v mateřské škole, telefonicky nebo osobně v kuchyni MŠ /případně podávány prostřednictvím učitelek MŠ/.
Ceny jsou stanoveny dodavatelem:

Děti do 6 let (MŠ)

Přesnídávka 12,- Kč,   Oběd  26,- Kč,    Svačinka   11,- Kč

Děti  od 7 let věku
Přesnídávka  13,- Kč,    Oběd  27,-Kč,    Svačinka   11,- Kč
Zaměstnanci mateřské školy
· Oběd  80,- Kč

· U zaměstnanců MŠ platí, že pokud odpracují 3 hodiny denně, mají nárok na oběd za finanční normativ na potraviny
Stravování se poskytuje za úhradu: Bezhotovostní platbou nebo hotovostní platbou u vedoucí školní jídelny.

3. Úhrada stravného

· Přihlašování a odhlašování stravy – 732 135 659 – jídelna Mš – může být SMS.

· Pokud dítě neodhlásíte – platíte stravné, je s ním počítáno – tzn. pokud zákonný zástupce dítěte neomluví nepřítomnost dítěte včas, bude cena za stravu započítána podle vyhl. 
č. 107/2005 Sb., o školním stravování.

· V případě nenahlášení stravy nemůže být dítě přijato do MŠ.
· Školní stravování je poskytováno dětem, které jsou přítomny v mateřské škole. Je-li dítě přítomno v MŠ v době podávání jídla, musí se stravovat vždy (vyhl. č. 14/2005 Sb., § 4 odst1).

· Strava se odhlašuje a přihlašuje den dopředu do 13 hodin (z důvodu normování počtu strávníků a potravin) V pondělí telefonicky ráno 6,00 – 7,00 hodin.

· Stravování mateřské školy se řídí vyhláškou MŠMT ČR č.107/2005 Sb. školním stravování ve znění pozdějších předpisů.
ÚHRADA STRAVNÉHO (ŠKOLNÍ JÍDELNA – ŽLUTÁ BUDOVA VEDLE MŠ) 
· Převodem z účtu nebo hotovostně – platba – do posledního dne předcházejícího měsíce. Číslo účtu – 129201495/0300.

· Vedoucí: 
Leona Němečková
· Telefon:
519 336 986

4. Stravování v MŠ
Pracovnice výdejny stravy dohotovuje z dovezených surovin svačinky, které jsou podávány od 8:15 – 8:45 hodin /dopolední / a v 14:00 – 14:30 hodin /odpolední/, oběd vydává od 11:20 – 12:35 hodin ve školní jídelně v budově MŠ. Na průvodním listu, který je k dispozici ve výdejně stravy uvádí dodavatel údaje o době dokončení tepelné úpravy jídel, výrobě salátů a dalších pokrmů vyráběných školní jídelnou dodavatele s uvedením doby spotřeby jídel a uchování jídel při určených teplotách a dalších náležitostech souvisejících s výrobou a výdejem jídel předepsaných vyhláškou 602/2006 Sb.

5. Pitný režim
V průběhu celého dne je pitný režim zajišťován ve třídách, na zahradě je k dispozici fontána. Pití podle potřeby doplňují provozní pracovnice. Pití je k dispozici v konvicích, ze kterých se mohou děti samostatně obsloužit. Nápoje se obměňují: ovocné čaje, vitamínové nápoje, a vždy možnost samostatné vody.
